Testing Center, Round Rock Student Satisfaction Survey Spring 2020

Counts by Program/Classification of Student

RRC UG Health RRC RRC
Professions & RRC UG Other Graduate All Student Rating
Rating Nursing Programs Students Respondents Percentage

1 Very Satisfied 3 12 10 25 53.2%
2 Satisfied 7 9 19 40.4%
3 Dissatisfied 2 1 0 3 6.4%
4 Very Dissatisfied 0 0 0 0.0%
Total Respondents 12 16 19 47 100.0%
% Satisfied or Very
Satisfied by
Classification 83% 94% 100% 94%

Survey Conducted Online, March 30 to April 10, 2020

Comments:

The RRC testing center should be included in budgetary planning and not "self funding".



